
รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
สมัยสามัญ  ประจำปี ๒๕67  สมัยที่ 3  คร้ังที่ 2 

วันศุกร์ที่  19  สิงหาคม  2567 
เวลา  10.00  น. เป็นต้นไป 

ณ  ห้องประชุมจำปานคร 3  ชั้น 4 เทศบาลตำบลพังโคน 
รายช่ือผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
 

๑ 
 

นายสมเกียรติ  ประทุม 
 

 

ประธานสภาเทศบาลฯ 
  

 

๒ 
 

นายพงศธร  สิงห์กัญญา 
 

รองประธานสภาเทศบาล 
 

  

 

๓ 
 

นายปิยะณัฐ  เทพิน 
 

เลขานุการสภาเทศบาลฯ 
 

  

 

 

๔ 
 

นายวิเชียร  ประสมศรี 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

๕ 
 

นายมงคล  มูลธิสาร 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

๖ 
 

นายสำเร็จ  พุฒธรรม 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

7 
 

นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

8 
 

นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

9 
 

นายทองศูนย์  รัตนะ 
 

 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
  

 

๑0 
 

นายบุญชู  พลศรีลา 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

  

 

11 
 

 

นายวารีย์  แก้วมุงคุณ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

  

 

12 
 

นายธนวรรธธน  มั่นคงพูนสวัสดิ์ 
 

สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
 

 ลากิจ 
 



-๒- 
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑ นายกฤษฎา  วงศ์กาฬสนิธุ ์ นายกเทศมนตรี 

ตำบลพังโคน 
  

๒ นายพรรษปกรณ์  วนิิจมงคลสิน รองนายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

3 
 

นายวิชิต  อุ่นโสดา รองนายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

4 นายภูเบศวร์   ชินมาตร ์ เลขานุการนายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

5 นายเติมศักดิ์  กวีพิชชาพัชร ที่ปรึกษานายกเทศมนตรี 
ตำบลพังโคน 

  

6 นายสุรชัย  ขันชัยภูม ิ ที่ปรึกษาพิเศษฯ  
ด้านสิ่งแวดล้อม 

  

7 นางสุธิดา  วภักดิ์เพชร รองปลัดเทศบาล 
รก.ปลัดเทศบาล 

  

8 นางเยาวภรณ์  วิเศษลา 
 

หัวหน้าสำนักปลัด   

9 นายปฐมพร  แก้วเนตร 
 

ผู้อำนวยการกองช่าง   

10 นางสุปราณี  อัตนโถ 
 

ผู้อำนวยการกองคลัง   

๑1 นายปรีชา  มายูร 
 

ผู้อำนวยการกองการศึกษา   

12 นางสาวกอบเกื้อ  ฐานะ ผอ.กองสาธารณสุขฯ 
 

  

๑3 นางสาวรุ่งทิพย์  พลหาราช 
 

ผู้จัดการสถานธนานุบาล   

14 นายโดม  ชนะวรรโณ หัวหน้าฝ่ายอำนวยการ 
 

  

15 นายนเรศ  กวีพิชชาพัชร หัวหน้าฝ่ายปกครอง 
 

  

16 
 

นายอดิเทพ  ไชยเชษฐ์ หัวหน้าฝ่ายการโยธา   

17 นายวุฒิศักดิ์  เคนไชยวงศ์ หัวหน้าฝ่ายบริหาร
การศึกษา 
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รายช่ือผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – นามสกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ หมายเหตุ 
๑8 

 
นายวุฒิพงศ์  จันจำปา วิศวกรโยธา   

๑9 นางพิศมัย  คะศรีทอง 
 

เจ้าพนักงานธุรการ 
 

  

20 นางสาวยมลพร  มายูร เจ้าพนักงานธุรการ   
 

21 นายศักดิ์ดา  หงษ์อุปรี พนักงานเทศกิจ   
 

22 นายสมพงศ์  ลีนาราช พนักงานดับเพลิง   
 

23 นายวิทยา  พงษ์ไพบูลย์ นายช่างโยธา   
 

24 
 

นางสาวนริศรา  อุประ นักจัดการงานวิเคราะห์ฯ   

25 
 

นางสาวฐานิดา  นามวงศ์ นักพัฒนาชุมชน   

26 นางสาวเนตรนภา  ศิริขันธ์ นักทรัพยากรบุคคล   
 

27 นายวุฒิศักดิ์  เคนไชยวงศ์ หัวหน้าฝ่ายบริหาร
การศึกษา 

  
 

28 นายอนุสินธ์  บุญกอง ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ   
 

29 นายไกรสร  สาขามุละ นักวิชาการสุขาภิบาล   
 

30 นางธัญพร  อ่อนสุระทุม เจ้าพนักงานธุรการ   
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นายปิยะณัฐ   เมื่อที่ประชุมพร้อมแล้ว ผมนายปิยะณัฐ  เทพิน  เลขานุการสภาเทศบาล  
   ขอเรียนเชิญ นายสมเกียรติ  ประทุม ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน จุดธูปเทียน 
   บูชาพระรัตนตรัย  ทำความเคารพพระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระวชิรเกล้า 
   เจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10  และทำหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
   ต่อไป เชิญครับ 
    ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคนนำกล่าวบูชาพระรัตนตรัย  และเคารพ 
   พระบรมฉายาลักษณ์พระบาทสมเด็จพระวชิรเกล้าเจ้าอยู่หัว รัชกาลที่ 10    
   แล้วได้ทำหน้าที่ประธานที่ประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
ประธานฯ   เรียนท่านรองนายกเทศมนตรี ท่านพรรษปกรณ์  วินิจมงคลสิน ท่านเลขานุการ 

    นายกฯ และสมาชิกสภาเทศบาลตำบลพังโคนที่เคารพทุกท่าน ท่านรองปลัดเทศบาล  
    รักษาราชการแทนปลัดเทศบาลตำบลพังโคน  หัวหน้าส่วนราชการ  และผู้เข้าร่วมประชุม 

    ทุกท่าน  กระผมนายสมเกียรติ ประทุม ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน  ขอเปิดประชุม 

    สภาเทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ  ประจำปี 2567  สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2  วันที่  19  
    สิงหาคม  2567 เวลา 10.00 น.  ณ  ห้องประชุมจำปานคร 3 ชั้น 4 อาคารสำนักงาน 

    เทศบาลตำบลพังโคน ตามระเบียบวาระการประชุม  ดังต่อไปนี้ ระเบียบวาระท่ี 1  เรื่อง 

    ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ  ระเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่ 
    แล้ว ระเบียบวาระท่ี 3 เรื่อง กระทู้ถาม ระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการสภา 

    ท้องถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแล้ว  ระเบียบวาระท่ี  5  เรื่อง  เสนอใหม่ ระเบียบวาระที่ 6  
    เรื่อง อ่ืนๆ  ต่อไปจะเข้าสู่การประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน ตามระเบียบวาระต่าง ๆ   
    ระเบียบ วาระท่ี 1 เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ 
 
 

ระเบียบวาระท่ี 1   เรื่องประธานแจ้งให้ท่ีประชุมทราบ 

ประธานฯ   สำหรับเรื่องประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ วันนี้ท่านนายกฯ ติดภารกิจเร่งด่วน  
    ไม่สามารถเข้าร่วมประชุมได้และได้มอบหมายให้ท่านรองนายกฯ  ท่านพรรษกรณ์   
    วินิจมงคลสิน  ปฏิบัติหน้าที่แทน  ท่านรองประธานสภาฯ ท่านพงศธร  สิงห์กัญญา   
    ลากิจ ท่านสท.ธนวรรธธน  มัน่คงพูนสวัสดิ์  ลากิจ และท่าน สท.ทองศูนย์  รัตนะ   
    ลาป่วย เนื่องจากท้องเสียกะทันหัน  อีกเรื่องที่จะนำเรียนที่ประชุม ในวันที่ 21 – 22  
    สิงหาคม นี้ผมจะเข้าร่วมประชุมสันนิบาตภาคตะวันออกเฉียงเหนือ ณ จังหวัดอุบลราชธานี  
    ในการประชุมครั้งนี้จะเป็นการประชุมเพ่ือคัดเลือกกรรมการประจำจังหวัดเพ่ือเข้าสู่การ 

    คัดเลือกตัวแทนภาคอีสาน การประชุมครั้งนี้หากมีเรื่องราวดี ๆ เกี่ยวกับเทศบาล เช่น 

     การข้ึนค่าตอบแทนผู้บริหารท้องถิ่น สมาชิกสภาท้องถิ่น เพ่ือให้เหมาะสมกับสภาวะ 

    เศรษฐกิจปัจจุบัน  ผมจะได้นำเรียนต่อที่ประชุมในการประชุมครั้งต่อไป ประธานมีเรื่องแจ้ง 

    ให้ทราบเพียงเท่านี้ครับ เชิญท่านรองนายกฯ ครับ  
นายพรรษปกรณ์  เรียนท่านประธานสภา  สมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน หัวหน้าส่วนราชการครับ 

    สำหรับวันนี้ผมได้รับมอบหมายจากท่านนายกฯ ให้ปฏิบัติหน้าที่ในการเข้าร่วมประชุมสภา 

    เทศบาลตำบลพังโคนในวันนี้  ผมมีเรื่องแจ้งให้ทราบ  วันศุกร์ที่  23   สิงหาคม 2567  
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    ขอเชิญคณะผู้บริหาร  สมาชิกสภาเทศบาล  และหัวหน้าส่วนทุกท่าน เข้าร่วมเป็นเกียรติใน 

    โครงการควบคุมป้องกันโรคติดต่อในชุมชนในปีงบประมาณ 2567 ตามงบสนับสนุน  
    สปสช. ณ ห้องประชุมเทศบาลฯ ชั้น 1  เวลา 08.30 น. เป็นต้นไป ผมมีเรื่องแจ้งให้เพียง 

    เท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

ประธานฯ    ขอบคุณท่านรองนายกฯ ครับ  ต่อไประเบียบวาระท่ี 2  เรื่อง รับรองรายงานการ 

    ประชุมครั้งที่แล้ว 
 

ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว   
    2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน  สมัยสามัญ  ประจำปี  
           ๒๕67  สมัยท่ี 3  ครั้งท่ี ๑  วันที่  14  สิงหาคม  2567 
 

ประธานฯ     ระเบียบวาระท่ี  ๒เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว   
    2.1  รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน  สมัยสามัญ  ประจำปี  
    ๒๕67  สมัยที่ 3  ครั้งที่ ๑  วันที่  14  สิงหาคม  2567  ซึ่งเจ้าหน้าที่ได้จัดส่งให้แล้ว  
    แตไ่ม่ไดแ้จ้งเป็นหนังสือเนื่องจากประธานสภาได้นัดประชุมไปแล้วเมื่อการประชุมครั้งที่ 
    ผ่านมา เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม 2567 ขอให้ทุกท่านได้ตรวจสอบความถูกต้อง ต้องการ 
    แก้ไข หรือเพ่ิมเติม อะไร เชิญครับ  หากสมาชิกสภาฯ ไม่ขอแก้ไขหรือเพ่ิมเติม ผมจะขอมติ 
    ที่ประชุมนะครับ  ระเบียบวาระท่ี  ๒ เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว  2.1   
    รับรองรายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน  สมัยสามัญ  ประจำปี ๒๕67   
    สมัยที่ 3  ครั้งที่ ๑  วันที่  14  สิงหาคม  2567  สมาชิกท่านใดเห็นชอบรับรองโปรด 
    ยกมือครับ 
มติที่ประชุม  รับรอง  9 เสียง  ประกอบด้วย 
    1. นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาเทศบาล 
    2.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 
    3.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
    4.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 
    5.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 
    6.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 
    7.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 
    8. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 
    9.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
ประธานฯ    ขอบคุณครับ  ต่อไประเบียบวาระท่ี 3  เรื่อง กระทู้ถาม 
 
ระเบียบวาระท่ี  ๓ เรื่องกระทู้ถาม 
ประธานฯ    สำหรับเรื่องกระทู้ถาม  ไม่มคีรับ  ต่อไประเบียบวาระท่ี 4 เรื่องที่คณะกรรมการ 
    สภาท้องถิ่นตั้งขึน้พิจารณาเสร็จแล้ว 
 

ระเบียบวาระท่ี  4 เรื่องที่คณะกรรมการสภาท้องถิ่นตั้งขึ้นพิจารณาเสร็จแล้ว 
 ประธานฯ   ไม่มีนะครับ ต่อไประเบียบวาระท่ี 5 เรื่อง เสนอใหม่  



6 
ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องเสนอใหม่ 

5.๑  พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
       พ.ศ. ๒๕68  วาระท่ี 2  ขั้นแปรญัตติ 
5.๒  พิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
       พ.ศ. ๒๕68  วาระท่ี ๓  ขั้นลงมติ 

ประธานฯ   ระเบียบวาระท่ี  5 เรื่องเสนอใหม่ 5.๑  ญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติ 
   งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  พ.ศ. ๒๕68  วาระท่ี ๒  ขั้นแปรญัตติ  ตามที่ 
   สภาเทศบาลตำบลพังโคน  ได้มีมติรับหลักการ และแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ ใน 

   การประชุมสภาเทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ ประจำปี 2567 สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1   
   เมื่อวันที่ 14 สิงหาคม 2567 ไปแล้วนั้น เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบ ขอเชิญประธาน 

   กรรมการแปรญัตติได้แจ้งผลการแปรญัตติต่อสภาครับ 

นายสิขเรศ   ขอบคุณครับท่านประธาน  เรียนประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน  สมาชิกสภา 

   เทศบาล  คณะผู้บริหาร  รองปลัดเทศบาล และหัวหน้าส่วนราชการทุกท่าน  ตามท่ีสมาชิก   
     สภาเทศบาลได้เห็นชอบในการแต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณ 

    รายจ่ายประจำปี พ.ศ. 2568 ในการประชุมประจำปี สมัยสามัญ สมัยที่ 3 ครั้งที่ 1 เมื่อ 

    วันที่  14  สิงหาคม  2567  และกำหนดวันยื่นขอแปรญัตติ  ระหว่างวันที่ 15 – 17   
    สิงหาคม  2567  ซึ่งประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน  ได้มีคำสั่งสภาเทศบาลเทศบาล 

    ตำบลพังโคน ที่ 4/2567  ลงวันที่ 14  สิงหาคม  2567 แต่งตั้งคณะกรรมการแปรญัตติ 
    ไปแล้วนั้น  ข้าพเจ้านายสิขเรศ  รัตนกร  นามวงศ์ษา  ประธานกรรมการแปรญัตติ และ 

    คณะกรรมการได้มาปฏิบัติหน้าที่รอรับคำแปรญัตติฯ  ระหว่างวันที่  15–17  สิงหาคม  
    2567  ตั้งแต่เวลา 08.30–16.30 น. ณ ห้องประชุมจำปานคร 1  ชั้น 3  ปรากฏว่า 

    ไม่มีผู้บริหารท้องถิ่น และสมาชิกสภาเทศบาลมายื่นคำขอแปรญัตติแต่อย่างใด ข้าพเจ้าจึง 

    ได้นัดประชุมคณะกรรมการแปรญัตติร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี  พ.ศ.  
    2568   ในวันที่ 17  สิงหาคม 2567 เวลา  17.00 น. เป็นต้นไป ณ ห้องจำปานคร 1   
    ชั้น 3 เพ่ือให้เป็นไปตามระเบียบ สรุปว่าไม่มีผู้มายื่นคำขอแปรญัตติ และคณะกรรมการ 

    แปรญัตติร่างเทศบัญญัติฯ  ได้ร่วมกันพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำป ี

    งบประมาณ พ.ศ. 2568 แล้วเห็นว่า 

     1. การตั้งบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ฉบบันี ้
    เป็นไปโดยถูกต้อง ตามระเบียบวิธีการงบประมาณทุกประการ 

     2. การตั้งจ่ายได้ตัง้จ่ายไว้โดยประหยัด และเพ่ือใช้จ่ายไปตามอำนาจ 

    หนา้ที่ของเทศบาลทั้งสิ้นจึงให้เป็นไปตามร่างเดิมของผู้บริหารท้องถิ่นทุกประการ  
     ประธานคณะกรรมการแปรญัตติได้แจ้งต่อประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน และส่งคืน 

    ร่างเทศบัญญัติเดิม  เพ่ือประธานสภาเทศบาลได้นำเข้าท่ีประชุมสมาชิกสภาเทศบาล  
    ในวาระท่ี 2 และวาระที่ 3 ต่อไป  ขอบคุณครับ  



7 

ประธานฯ   ท่านสิขเรศ รัตนกร นามวงศ์ษา  ประธานกรรมการแปรญัตติ  ได้รายงาน 

   การแปรญัตติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ต่อสภาเรียบร้อย 

   แล้วสรุปว่าไม่มีผู้บริหารและสมาชิกสภาเทศบาลท่านใดยื่นคำขอแปรญัตตินะครับ 

   ยังคงร่างเทศบัญญัติฯเดิมไว้ทุกประการครับ ผมจะขอมติจากท่ีประชุมนะครับ สมาชิกสภา 

   ท่านใดเห็นชอบการพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ  
   พ.ศ. ๒๕67  วาระท่ี ๒ ขั้นแปรญัตติ  โปรดยกมือครับ 

มติที่ประชุม  เห็นชอบ  9 เสียง ประกอบด้วย 

     1.  นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาฯ 

     2.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 

     3.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 

     4.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 

     5.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 

     6.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 

     7.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 

     8. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 

     9.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 
ประธานฯ   สภามีมติเห็นชอบ  9  เสียง นะครับ  ต่อไปจะเข้าสู่ระเบียบ 

   วาระท่ี 5.๒ ญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
   พ.ศ. ๒๕68  วาระท่ี ๓  ขั้นลงมติ  
     5.๒ ญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ 
   พ.ศ. ๒๕68  วาระท่ี ๓  ขั้นลงมติ 
ประธานฯ    เมื่อร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 2568 ผ่าน 
    ความเห็นชอบจากคณะกรรมการแปรญัตติแล้ว วาระท่ี 3 ขั้นลงมติ  เป็นวาระให้ความ 
    เห็นชอบเพื่อตราร่างเทศบัญญัติฯให้เป็นเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2568 ของเทศบาลตำบลพังโคน เพ่ือจัดส่งให้ผู้ว่าราชการจังหวัดให้ 
    ความเห็นชอบ และผู้บริหารได้ประกาศเป็น เทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปี 
    งบประมาณ พ.ศ. 2568 ต่อไป ครับ ผมจะ ขอมติจากสภานะครับ สมาชิกสภาท่านใด 
    มีมติเห็นชอบญัตติพิจารณาร่างเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.  
    ๒๕68  วาระท่ี ๓  ขั้นลงมติ  โปรดยกมือครับ 
มติที่ประชุม  เห็นชอบ  9 เสียง ประกอบด้วย 

     1.  นายสมเกียรติ  ประทุม  ประธานสภาฯ 

     2.  นายวิเชียร  ประสมศรี   สมาชิกสภาเทศบาล 

     3.  นายมงคล  มูลธิสาร    สมาชิกสภาเทศบาล 
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     4.  นายบุญชู  พลศรีลา    สมาชิกสภาเทศบาล 

     5.  นายสิขเรศ  รัตนกร นามวงศ์ษา สมาชิกสภาเทศบาล 

     6.  นายสำเร็จ  พุฒธรรม   สมาชิกสภาเทศบาล 

     7.  นายวารีย์  แก้วมุงคุณ   สมาชิกสภาเทศบาล 

     8. นางสาวหนูนิล  เหลืองชาลี  สมาชิกสภาเทศบาล 

     9.  นายปิยะณัฐ  เทพิน   เลขานุการสภาเทศบาล 

ประธานฯ   เห็นชอบ  9 เสียง นะครับ ขอบคุณสมาชิกสภาทุกท่านนะครับ  ต่อไประเบียบ 

    วาระท่ี 6  เรื่อง อ่ืน ๆ 

 

ระเบียบวาระท่ี  6 เรื่องอ่ืนๆ (ถ้ามี) 
 
ประธานฯ    สมาชิกท่านใดมีเรื่องความเดือดร้อนของพ่ีน้องประชาชนเพื่อแจ้งผู้บริหาร  
    เชิญครับ เชิญท่าน สท.บุญชู ครับ 

นายบุญชู    เรียนท่านประธานสภาที่เคารพ  ในระเบียบวาระอ่ืน ๆ นี้ ผมขออนุญาตย้อน 

    กลับไปเรื่องการขอความเห็นชอบเทศบัญญัติงบประมาณรายจ่าย ประจำปีงบประมาณ 

     พ.ศ. 2568 ต้องขอขอบคุณสมาชิกทุกท่านที่ให้ความเห็นชอบ และขอฝากฝ่ายบริหาร 

    นะครับเมื่อเทศบัญญัติฯ อนุมัติแล้วขอให้ผู้บริหารได้บริหารงบประมาณให้เป็นไปอย่าง 

    รอบคอบคุ้มค่าและเกิดประโยชน์สูงสุดต่อพ่ีน้องประชาชนของเรา ขอบคุณครับ 

ประธานฯ    ขอบคุณครับ ท่าน สท.บุญชู  เชิญท่าน สท.ปิยะณัฐ เลขานุการสภาฯ ครับ 

นายปิยะณัฐ    ขอบคุณครับท่านประธาน ผมมีเรื่องหารือที่ประชุม สืบเนื่องจากช่วงนี้มีฝนตกชุก  
    อาจเกิดน้ำท่วมขังที่อยู่อาศัยบ้านเรือนของราษฎร  ผมขอสอบถามว่าประชาชนสามารถ 

    ขอยืมไดโว่ หรือเครื่องสูบน้ำได้หรือไม่ เรามีให้ยืมหรือไม่ และเรามีแผนเตรียมความพร้อม 

    รับมือกับปัญหาน้ำท่วมหรือไม่ครับ 

ประธานฯ    เชิญท่านรองปลัดฯ ครับ 

นางสุธิดา    เรียนท่านประธานสภา  ท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติ ผู้บริหาร และหัวหน้าส่วน 

    ทุกท่านนะคะ สำหรับเรื่องแผนการเตรียมการณ์เรื่องน้ำท่วม กรณีประชาชนที่มีบ้านเรือน 

    ต่ำกว่าถนน เดิมที่งานป้องกันเราก็มีเครื่องสูบน้ำไว้คอยให้การช่วยเหลืออยู่ คงต้อง 

    ตรวจเช็คสภาพอุปกรณ์ท่ีมีอยู่ให้พร้อมใช้งานพร้อมปฏิบัติงาน สำหรับบริเวณท่ีได้รับ 

    ผลกระทบเกิดน้ำท่วมขังจะมีบ้านที่อยู่หมู่ 8 ซึ่งตอนนี้เจ้าของบ้านได้ยกบ้านขึ้นสูงแล้ว 

    คงไม่มีปัญหา จะมีบ้างบริเวณถนนรอบเมือง ซึ่งเราเคยไปสูบน้ำออกให้เหตุจากน้ำรอการ 

    ระบายหากมีเหตุขอให้แจ้งโดยตรงที่นายกเทศมนตรี หรือผู้บริหาร จะได้แจ้งให้เจ้าหน้าที่ 
    เราออกไปให้การช่วยเหลือโดยเร่งด่วนตามขั้นตอน ขอบคุณค่ะ 
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ประธานฯ    ขอบคุณครับท่านรองปลัดฯ  หากเกิดเหตุก็ขอให้แจ้งฝ่ายบริหารทันทีนะครับ เพื่อ 

    จะได้ให้ความช่วยเหลือได้ทันที  เชิญท่าน สท.วารีย์  แก้วมุงคุณ ครับ 

นายวารีย์   เรียนท่านประธานสภาครับ มีเรื่องร้องเรียนจากประชาชนว่ามีหัวน๊อตโผล่บริเวณ 

    ข้างเสาไฟฟ้าหน้าธนาคารออมสิน หัวน๊อตโผล่สูงมากเกรงจะเกิดอันตรายกับผู้สัญจร  
    เทศบาลเราสามารถตัดออกได้หรือไม่ครับ หรือเป็นของทางหลวงต้องแจ้งหน่วยงาน 

    เขาก่อน ผมมีเรื่องเท่านี้ครับ 

ประธานฯ    น่าจะเป็นเสาไฟของทางหลวงนะครับ ฝากท่านรองปลัดฯ และกองช่าง ตรวจสอบ  
    ประสานทางหลวงด้วยนะครับ เบื้องต้นถ้าเราจะตัดเองได้หรือไม่ หรือต้องให้หน่วยงาน 

    เจ้าของเขามาแก้ไขให้ ฝากด้วยนะครับ คงไม่มีเรื่องอ่ืน ๆ อีกนะครับ บัดนี้การประชุมสภา 
    เทศบาลตำบลพังโคน สมัยสามัญ ประจำปี 2567 สมัยที่ 3 ครั้งที่ 2 วันที่  19 สิงหาคม   
    2567 ได้ประชุมครบตามระเบียบวาระการประชุมแล้ว  ผมนายสมเกียรติ  ประทุม   
    ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน  ขอขอบคุณคณะผู้บริหาร และท่านสมาชิกสภาผู้ทรง 
    เกียรติทุกท่าน ท่านหัวหน้าส่วนราชการ เจ้าหน้าที่ผู้เข้าร่วมประชุม  การประชุมของเรา 
    วันนี้เป็นไปด้วยความเรียบร้อย บัดนี้ ถึงเวลาอันเหมาะสมแล้ว ผมขอปิดประชุม   
    สวัสดีครับ 

       
      ปิดประชุม  เวลา  14.00 น. 
 
 

     (ลงชื่อ)..................................................ผู้บันทึกรายงานการประชุม 
                     (นายปิยะณัฐ  เทพิน) 

           เลขานุการสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
 
 

     (ลงชื่อ)..................................................ผู้ตรวจรายงานการประชุม 
                   (นายสมเกียรติ   ประทุม) 

             ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน 
 

  คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุมฯ  ได้ตรวจแล้ว เมื ่อวันที ่  22  สิงหาคม  2567  
รับรองว่าถูกต้องเรียบร้อย 
 

     (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการ  
                 (นายทองศูนย์  รัตนะ)    

 
  (ลงชื่อ)            กรรมการ  (ลงชื่อ)    กรรมการ/เลขาฯ 
    (นายสิขเรศ  รัตนกร  นามวงศ์ษา)    (นายบุญชู  พลศรีลา) 
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สภาเทศบาลตำบลพังโคน ได้รับรองรายงานการประชุมครั้งนี้แล้ว ในคราวประชุมสภาเทศบาล สมัย...............  
ประจำปี 2567  สมัยท่ี...........................  ครั้งที่ ...............  วันที่ ................................................................. 
 
 

    (ลงชื่อ)    ประธานกรรมการ  
                  (นายสมเกียรติ   ประทุม) 
         ประธานสภาเทศบาลตำบลพังโคน 

 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 


